



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPANIJSKI SAVJET MLADIH**

KLASA: 007-04/20-01/11

URBROJ: 2140/01-05-20-3

Krapina, 29. svibnja 2020.

Savjet mladih Krapinsko-zagorske županije na 11. sjednici održanoj dana 29. svibnja 2020. godine, povodom rasprave pod Točkom 3. Pitanje sufinanciranja projekata i programa udruga uslijed proglašenja epidemije COVID-19, donio je slijedeći

**ZAKLJUČAK**

Izazovna situacija uzrokovana pandemijom COVID-19 ostavila je traga u svim segmentima društva, posebice među mladima i institucijama koje rade s mladima. Nesagledive posljedice će se odraziti na **udruge mladih i za mlade te udruge koje pružaju socijalne usluge u zajednici**. Mnoge od tih udruga zapošljava mlade i stručnjake te je potrebno osigurati nastavak njihovog rada u zajednici.

Udruge se u pravilu financiraju putem raznih natječaja, ali većina natječaja i fondova zahtijevaju sufinanciranje dijela projekata.

Savjet mladih Krapinsko-zagorske županije predlaže Županu, Skupštini Krapinsko-zagorske županije te općinama i gradovima na području KZZ usvajanje prijedloga o pojednostavljenju procedure tijekom ponovnog otvaranja natječaja za financiranje udruga i njihovih programa. Trenutna procedura je vremenski dugotrajna i gube se mjeseci koji su u ovoj situaciji posebno značajni za udruge posebice ako uzmemo u obzir da od otvaranja do zatvaranja natječaja je potrebno 30 dana, nakon koje slijedi administrativna provjera te konačno Odluke o financiranju te procedura mogućnosti žalbe na istu. Slijedom navedenog, Savjet mladih Krapinsko-zagorske županije predlaže pojednostavljenu proceduru kod dodjele tih sredstava, odnosno da udruge dostave dokaz o potrebi za sufinanciranjem (kopiju ugovora za projekt koji moraju sufinancirati) i dokaz o zapošljavanju te da se primarno financiraju udruge koje već provode projekte za koje im je potrebno sufinanciranje.

Također, ova kriza ukazala je na potrebu osnaživanja organizacija civilnog društva koje pružaju usluge u zajednici posebice kod mladih, osoba s invaliditetom, ali i psihološku pomoć te je potrebno dodatno osnažiti te institucije kroz zadržavanje postojećih trogodišnjih projekata, ali i povećanja financijskih sredstava za iste.

**PREDSJEDNIK**

**ŽUPANIJSKOG SAVJETA MLADIH**

Hrvoje Novak

